
Σύνδεσμος Φυλακισθέντων και Εξορισθέντων
Αντιστασιακών -ΣΦΕΑ 1967-1974

Έφυγε από τη ζωή το μέλος του «ΣΦΕΑ 1967-1974», ο συγγραφέας, πολιτικός και αγωνιστής της
αριστεράς Περικλής Κοροβέσης. Ήταν ο άνθρωπος που μέσω του βιβλίου του “Ανθρωποφύλακες”
έκανε γνωστά τα βασανιστήρια της Χούντας σε όλο τον κόσμο.

Ο “ΣΦΕΑ 1967-1974” αποχαιρετά σήμερα τον συναγωνιστή Περικλή Κοροβέση που έφυγε από τη ζωή σε
ηλικία 79 χρόνων.

Ο Περικλής Κοροβέσης γεννήθηκε στις 20 Ιουλίου 1941 στο Αργοστόλι Κεφαλονιάς. Σπούδασε Θέατρο με
τον Δημήτρη Ροντήρη, σημειολογία με τον Ρολάν Μπαρτ και παρακολούθησε μαθήματα των Πιερ Βιντάλ-
Νακέ, Μαρσέλ Ντετιέν, Κορνήλιου Καστοριάδη και άλλων στο Παρίσι. Από μικρή ηλικία μετείχε στο
μαχητικό δημοκρατικό κίνημα της αριστεράς.

Φυλακίστηκε και εξορίστηκε επί Χούντας. Κρατήθηκε στο ΕΑΤ – ΕΣΑ, υποβαλλόμενος σε ηλεκτροσόκ και
απομόνωση.

Έχει εργαστεί ως αρθρογράφος στις εφημερίδες Ελευθεροτυπία, Η Εποχή και στην Εφημερίδα των
Συντακτών. Επίσης, έχει συνεργαστεί με διάφορα περιοδικά, πολιτικά ή λογοτεχνικά, όπως η Γαλέρα.

Το 1998 εκλέχθηκε δημοτικός σύμβουλος στο Δήμο Αθηναίων, με το συνδυασμό του Λέοντα Αυδή (ΚΚΕ).

Ο Περικλής Κοροβέσης εκλέχθηκε βουλευτής στην Α΄περιφέρεια Αθηνών με τον ΣΥ.ΡΙΖ.Α. το 2007.
Συμμετείχε στη Διαρκή Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων της Βουλής και ήταν μέλος της Διπλωματικής
Αντιπροσωπείας για τη φιλία και συνεργασία με τα κοινοβούλια της Γεωργίας, Νότιας Αφρικής και
Σουηδίας. Το 2009 λόγω των γνωστών διαφωνιών του αποχώρησε από το ΣΥΡΙΖΑ.

Ο Περικλής Κοροβέσης ήταν ένας εκ των ομιλητών στην εκδήλωση που πραγματοποίησε ο “ΣΦEA
1967-1974” στις 21 Απρίλη του 2016 στην αίθουσα του κινηματογράφου “TΡIANOΝ” με θέμα
«Προσφυγικό. Ανθρώπινα δικαιώματα. Ευρώπη»

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης παρουσιάστηκε η θεατρική μεταφορά του έργου του Περικλή Κοροβέση
“Ανθρωποφύλακες” με τον Πάνο Τζίνο.

Εκτός από τους Ανθρωποφύλακες, δημοσίευσε πολλά ακόμα βιβλία.

Ο “ΣΦΕΑ 1967-1974” απευθύνει τα θερμά του συλλυπητήρια στην οικογένειά του και τους οικείους του.
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Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΣΠΥΡΟΣ ΧΑΛΒΑΤΖΗΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΝΙΚΟΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ


